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VERBALE di RIUNIONE DEL 17 GENNAIO 2008 

 
La riunione si apre alle ore 21,20. Sono presenti i Consiglieri Prisma 
Licata (Presidente reggente), Di Cristo, Bellini   
 
Ordine del giorno (precedentemente comunicato con e-mail) 
 

1 Dimissioni del Tesoriere-Consigliere Silvana Di Cristo 

2 Programmi 2008, primo esame 

3 Varie ed eventuali 
 
 
Presiede la riunione il Presidente Licata; viene incaricato il consigliere Bellini della verbalizzazione. 
 
La seduta, prevista come Consiglio Direttivo, mancando il numero legale di quattro consiglieri, viene declassata a 
semplice riunione operativa.  
 

Punto 1:  Dimissioni Tesoriere Silvana Di Cristo  

La Tesoriera Di Cristo comunica di rassegnare le dimissioni dalle cariche associative, pur mantenendosi 
associata. La motivazione è un crescente coinvolgimento nella politica locale. Il Presidente Licata 
accoglie le dimissioni e ringrazia Silvana per il proficuo lavoro svolto in questi anni. 
 
Come conseguenza delle dimissioni avviane il passaggio di consegne della tesoreria dell’Associazione. 
Silvana D.C. presenta la situazione economico-finanziaria di Prisma alla data odierna:  non ci sono debiti, 
né pendenze. Il saldo è di 1.690,24 Euro. Il Presidente e il Consigliere Bellini accertano e validano la 
situazione esposta e indicano a Silvana di provvedere al trasferimento dell’attivo con bonifico bancario 
non appena sarà attivato il nuovo conto corrente associativo. 
 
Punto 2: Programmi 2008: primo esame 
 
Il Presidente indica i tratti del Programma associativo per il 2008 che porti Prisma ad essere sempre più 
un soggetto autonomo e indipendente nelle proprie iniziative, in particolare da finanziamenti/sostegni 
locali. A tal scopo, ma anche per attuare un progetto in attesa da tempo, si partirà con le pratiche per 
essere registrati tra le associazioni che possono beneficiare di finanziamenti previsti dalle leggi: L.R. 
23/99, L.R. 28/96, L.R. 22/93. 
Si potranno e dovranno creare eventi formativi anche a pagamento che valorizzino gli eventi stessi e 
consentano giusti ritorni per i relatori. Sono proposti: 
 

- un ciclo di incontri “Scuola per genitori, insegnanti, educatori” condotto da Domenico Barrilà 
- uno o due incontri con la psicoterapeuta Emma Rosenberg Colorni 
- uno o due incontri testimonianze con relatori da confermare 

 
Si potranno utilizzare le convenzioni previste dal Progetto Agorà, in particolare a favole delle necessità 
delle famiglie. Ad esempio per: Dentista, Ottico, Agenzia Viaggi, Arredamento, Buoni Pranzo per 
aziende/professionisti, fitness/palestre/sport. 
 
Turismo sociale: dovremo partire con iniziative aggreganti come gite, uscite domenicali con le famiglie e 
viaggi. Queste saranno a pagamento ma con tariffe vantaggiose. Il target dovrà essere preferibilmente la 
famiglia intera (genitore-genitori/figli). 
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Licata ritiene che Prisma debba aprirsi maggiormente alla gente, al territorio. Forse oggi sembriamo 
troppo chiusi, forse ci affidiamo troppo al sito o alle mail dimenticando di invitare semplicemente qualche 
amico ad ogni riunione. Licata, in piena sinergia con la presenza presso la sede della Fagnana, potrà 
attivare a questo scopo uno “Sportello telefonico Genitori” in cui darà supporto ed indicazioni ai genitori, 
soci e non, che avessero problemi di diversa natura; ciò favorirà maggiore conoscenza di Prisma. 
 
Nell’arco del 2008 si dovranno anche organizzare “riunioni di programmazione aperte”, almeno tre, in cui 
saranno invitati specificatamente nuovi possibili soci o persone potenzialmente interessate ad associarsi o 
semplicemente desiderose di capire o contribuire liberamente alla crescita dei contenuti proposti da 
Prisma. 
 
Nella prossima riunione di CD si pianificheranno, così come fa già Agorà, tutte le date delle riunioni 
Prisma del 2008, sino a gennaio 2009. 
 
Bellini comunica che dopo la prima fase di semplice messa in linea di un sito informativo, poco attento 
alla forma, da febbraio partirà una fase di miglioramento anche estetico che includerà la valutazione di 
scambio banners con altre organizzazioni e anche la messa in linea di un FAQ  (Frequently Asked 
Questions) che possa guidare maggiormente i visitatori. 
 
Punto 3: varie ed eventuali 
 
Il 15 gennaio, via e-mail, sono giunte le dimissioni del Consigliere Giuseppe Francomano, il Presidente 
ne prende atto.   
La prossima Assemblea Soci viene fissata in data martedì 26 febbraio 2008, ore 20.30 presso la Cascina 
Fagnana. 
Durante l’Assemblea verrà aperta la possibilità di nuovi inserimenti di Consiglieri nell’Associazione.  
  
La riunione si chiude  alle 22.40 circa. 

 
Presidente Salvatore Licata  Redatto da    Walter Bellini                          Originale firmato   


